

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 161. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. július 20. Kedd

Negyven aratómunkás véres verekedése a Vámospércsi-úton

Vasvillával, bottal és boxerrel agyba-főbe verték egymást

Vasárnap volt egy hete, hogy a Szoboszlói ut melletti Bocskai vendéglő előtt lezajlott az a hatalmas aranyu tömegverekedés, amelynek három rendkívül súlyos és egy halálos áldozata volt.

Tegnap délután újabb, még nagyobb aranyu, de szerencsére könnyebb kimenetelű véres verekedés színhelye volt a Vámospércsi uti vámház környéke. Negyven főből álló aratómunkás-csoport verekedett össze. Vasvillákkal, botokkal és boxerrel csépeltek egymást. Hogy nem lett halálos áldozata a tömegharcnak, az csak annak köszönhető, hogy egy rendőrfőnök jelent meg, s erre a verekedők szét-

szaladtak, kivéve azt a négy aratómunkást, akik súlyosabb sérüléseket szenvedtek.

Tegnap délután 5 óra felé negyven főnyi aratómunkás-csoport jött Vámospércsről Debrecenbe. A vámháznál a munkások lepihentek. Legtöbbjük erősen ittas állapotban volt.

A munkások között még a múlt héten munka közben valam vita támadt. Tegnap aztán az italos embereknek, amíg a vámház mellett tanyáztak, eszükbe jutott az elmúlt dolog. Ujra vita keletkezett, amely mindjobban elhatalmasodott.

A részeg napszámások meguntán a szöcskét, vasvillához és botokhoz kaptak. Akinek nem volt,

más ütőfegyvert fogott. Néhány pillanat múlva az egész társaság felfegyverkezve egymásnak rohant s kegyetlenül verni kezdte egymást. A verekedés zajára és a jajgatásokra több, a közelben posztoló rendőr a verekedés színhelyére igyekezett s utközből segítséget kérték a rendőrségtől, ahonnan kerékpáros járőr indult el.

A rendőrök közeledésére a verekedők szétszaladtak kivéve négy egyént, akik súlyosabb természetű sérüléseket szenvedtek. A négy aratómunkást Suba Bálintot, Hunyadi Imrét, Hunyadi Gábort és Lovas Gyulát, tekintve, hogy ők is résztvettek a verekedésben a

rendőrök előállították a kapitányságra.

A rendőrségen az ügyeletes tisztiorvos elsősegélyben részesítette a sérülteket, majd kivitték őket a klinikára, ahol megvizsgálták és beközték sebeiket. Az orvosi kezelés után a sérült verekedőket visszavitték a rendőrségre, ahol kihallgatták őket.

Kihallgatásuk során Városi Gyula, Téglási Gyula, Nagy Gábor napszámásokat nevezték meg, akik kezdeményezői voltak a verekedésnek.

A négy sértettet kihallgatásuk után elbocsájtották a rendőrségről. Az eljárás a tömegverekedés ügyében folyik.

A város törvényhatósági kisgyűlése ma ülést tartott

Debrecen sz. kir. város ma délután 9 órák kezdettel kisgyűlést tartott Fáy István főispán elnöklete alatt a városháza kistanács-termében. A kisgyűlés azonnal azoknak a tárgypontoknak tárgyalását kezdte meg, amelyek a délután 4 órára kintüztött rendkívüli törvényhatósági közgyűlés anyagát is képezik.

A kisgyűlés egyhangulag tudomásul vette a pénzügyminiszter leiratát, amellyel a város közönségét arról értesíti, hogy Fodor Rezső pénzügyigazgatóhelyettes a debreceni Pénzügyigazgatóság vezetésével bizta meg. Tárgyalták ezután Szeged város megkeresését amely szerint támogatását kéri annak a kormányhoz intézett indítványnak, hogy a rádióelőfizetési díjat 10 fillérrel emeljék fel és azt az összeget a vidéki színészet rendszeres támogatására használják fel. Az előadási javaslathoz dr. Markovits Elemér bizottsági tag szözl és kéri az ügyet irattárba tenni, mivel nem látja a vidéki színészet érdekeit ezzel megnyugtató módon elintéztetnek.

Dr. Kölesy Sándor polgármester indítványára az átiratot támogatja a kisgyűlés.

A város haszonbérleti által ez év en beszállítandó termények tárolása és értékesítése tekintetében dr. Veress Géza gazdasági tanácsnok terjesztette elő nagy érdeklődés mellett javaslatát. A tárolásra több cég adott ajánlatot amelyek közül a Magyar Gabonakereskedelmi R.T. tett legelőnyösebb ajánlatot. A tárolni kívánt 20 vagon buza és 11 vagon rozs 80 százalékát hajlandó előlegképen folyósítani a városnak. A tárolás termények értékesítése felől természetesen alkalmas időben a polgármester fog dönteni. Javasolja, hogy a város a terményét a Magyar Gabonakereskedelmi R.T. nál tároltassa.

A kisgyűlés a javaslatot Bakóczy Gábor és Félegyházy János bizottsági tagok hozzászólása után elfogadta.

Zöld József h. polgármester terjesztette elő ezután a Nagyhortobágy névnek Hortobágy névre való megváltoztatását. Ebben az ügy

ben a délutáni közgyűlés fog dönteni.

A foglalkozást közvetítő és cselédszerző üzletekről szóló szabályrendeletnek a szedhető díjakra vonatkozó részbeni módosítása tárgyában előterjesztett javaslattal kapcsolatban dr. Markovits Elemér bizottsági tag szözl és országos jellegű cseléd-ügy rendezését látná szükségesnek, mert a cselédek nagyrésze nem tartja tiszteletben a tulajdonos jogait a la-

kásban levő ingóságok tulajdonjoga iránt és nehézményezi, hogy a cselédkönyvbe ezzel szemben nem lehet beírni azt, hogy a cseléd megbízhatatlan. A felszólalás után a kisgyűlés az előző javaslatot fogadta el.

A balmazújváros-hajdusoboszlói ut kiszélesítését elhatározta a kisgyűlés.

A tisztifőügyésznek a peres ügyekre vonatkozó jelentését Zöld József h. polgármester ismertette, mely szerint a városnak jelenleg 1056 pere van, részint cselekvő, részint szenvedő minőségben.

Lapzártakor a kisgyűlés ülése tart.

Kigyulladt sztratosztéra léggömbje

Jean Piccard tanár ma középeurópai időszámítás szerint 6 órakor a Minnestonei Rochesterben újabb sztratosztéra repülést kísérelt

Körülbelül 3000 főnyi néző előtt emelkedett magasba a léggömb, melyben mikor elérte a 3000 méter magasságot, tűz ütött ki. A

léggömb zuhanni kezdett, de még mielőtt teljesen elégett volna földet ért.

Piccard tanár és a gondola többi személyzete sértetlenül uszták meg a katasztrófát, de az értékes műszerek és feljegyzések a tűz martalékává váltak.



Párisi jelentés szerint Károly román király elhagyta a francia fővárost és Normandiába utazott párnapos tartózkodásra,

Elő Indiában Bita mellett borzalmas vasuti szerencsétlenség történt, amelynek eddig 80 halottja és 65 súlyos sebesültje van.

Egy kínai löpörgyárban súlyos robbanás történt, amely levegőbe röpítette a gyár és a környező falu 100 házát is. A jelentések eddig 70 halottról és számos súlyos sebesültről szólnak.

Varsóban a rendőrség titkos kommunista nyomdát fedezett fel. A vizsgálat során letartóztattak egy kommunista nőt, aki Moszkvából érkezett és utasításokat hozott a kommunista internacionálétól. A rendőrség több titkos irással irt leveleket és nagyobb pénzösszeget kobozott el.

Cardenas elnök felhatalmazta a mexikói városi tanácsot, hogy július 10-étől kezdve lefoglalja a nagykereskedőknél található szénkészleteket és e készleteket közvetlenül eladja a nagyközönségnek. Az elnök rendeletével arra akarja kényszeríteni a nagykereskedőket, hogy alkalmazkodjanak a megállapított nagykereskedelmi árakhoz.

Vasárnap reggel a dortmund-wanne-eickeli ut egyik átjárójánál egy teherkocsi elütött két asszonyt és egy férfit. Mindhárman azonnal meghaltak. A sorompóért letartóztatták, mert a kocsi közelébe kerültek a sorompó nem volt lezárva.

Roosevelt amerikai elnök édesanyja, akinek érkezését még az elmúlt hét péntekjére várták, vasárnap Bécsből táviratilag értesítette a Dunapalota szálló igazgatóját, hogy kedden este érkezik Budapestre. Rooseveltné, akit európai körútján csak komornája kíséri, háromszobás lakosztályt rendelt a Dunapalota szállóban és több napot fog Budapesten tölteni.

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA

Vigszínház

Debrecenben először!
Érdekes! Modern! Vidám!

Lányok fehérben

A cári Oroszország fényes miliójében. Főszereplők: MARIA CEBOLARI (az új koloratur csillag), Georg Alexander, Petrovics Iván stb.

Mit tartalmaz az új gazdavédelmi rendelet

A hivatalos lap július 18-iki száma közli a magyar királyi kormány rendeletét a védett birtokok egyes terheinek állami könyvadóssággá való átalakításáról. Eszerint az 1000 holdon felüli védett birtoknál a kataszteri tiszta jövedelem 40-szeresén felüli terheket állami természetű könyvadóssággá alakítják át. A rendezés kiterjed a 10 holdnál kisebb vagy nagyobb védett birtokra is. Az összes ter-

hek rendezés alá esnek, kivéve egyes, a rendelet által felsorolt kivételeket. A hitelezők egyébként visszautasíthatják a rendezést. Bejelentésre van kötelezve az adós és a hitelező egyaránt ez évi november 15-éig a helybeli bizottságok útján. A rendelet a védettséget 1938 évi október hó 31-ik napjáig meghosszabbítja. Szabályozza végül a rendelet a védettséggel összefüggő perek költségét is.

Pusztító vihar volt tegnap Hatvan környékén

Hatvan község felett óriási vihar és felhőszakadás vonult át. A vizáradat következtében a Géza- és a Hatvan uccában 60 centiméter mély vizár gátolja a közlekedést és több ház összeomlással fenyeget. A környéken átvonuló

vihar Csány község határában is kárt okozott, ahol a villámesapás felgyújtott egy tanyai épületet.

Bokros Jánosné gazdálkodó jeje pedig egy másik villámesapás következtében megnémult.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Borzalmas öngyilkosság

Vasárnap délután három órakor borzalmas módon követett el öngyilkosságot Burkovics Mihály 81 éves jómódu bajai gazdálkodó.

Az aggastyán bezárkózott a lakásba és egy hatalmas konyha-

késsel, amelyet előzőleg egy órán át élesített, felmetszette a hasát. A mentők a kórházba akarták szállítani, de az idős gazdálkodó már a mentőkocsiban kiszenvedett. Tetének oka életuntagság.

Tudnivalók a fürdőző-közönség részére

R E N D E L E T

A Debrecen sz. kir. város területén lévő és az esetleg létesítendő közfürdőkre (jelenleg Arany Bika, Margit fürdő, uszodák, strandfürdők) vonatkozólag a testi egészség, közegészség és közérkölség védelmében a 39.820-1921. B M számú rendelet 38 §-ába gyökerező jogomnál fogva a következőket rendelem:

1. §. Undort gerjesztő, vagy ragályos betegségben szenvedők a közös fürdőt nem használhatják.

2. §. Vetkőzés, öltözés csak csukott kabinban vagy erre a célra rendszeresített vetkőző, öltöző helyiségben történhetik, közös uszodában vagy szabadfürdőben fürdeni csak felsőtestet is fedő válpántal tartott fürdőruhában, gőzfürdőben fürödni pedig kötény használatával szabad. Közös uszodában, vagy szabadfürdőben pusztán uszónadrágban csak 12 éven aluli gyermekek fürdhetnek.

3. §. Uszni nem tudók a fürdőmedencének csak a részükre kijelölt sekély vizű részében tartózkodhatnak.

4. §. Tilos a fürdők medencéjében a köpködés, lökdösődés, kergetőzés, víz alá buktatás, szeméremcsértés, vagy feltűnő viselkedés, lármá, ének és olyan hangos já-

ték, mely a fürdőző vendégek nyugalma és józólését sérti.

A medencébe ugrani csak a mély vízi deszkáról és a medencének ezen deszka felőli oldaláról szabad.

5. §. Tilos a fedett fürdőszárító vagy gőzölő helyiségeiben vagy a fürdőnek pihenés céljára szolgáló folyosóin meztelen testtel járni pihenni, a kötény vagy ruha állandó testet fedő használata szigoruan kötelező.

6. §. Fürdőkabint bemocsolni, a fürdőruhát a medencében kimosni, a fürdő területére kutyát, macskát bevinni tilos.

7. §. Tilos a nők és férfiak részére elkülönített időpontban való fürdőzés esetén másnemű gyermekeket fürdőbe vinni.

8. §. Uszó és vízipóló edzés szigoruan csak a házirendben megállapított időpontban és hétköznapokon és pedig: télen a fedett uszodákban a délutáni időben 6 órától fél 8-ig, nyáron a szabad uszómedencében reggel 6 órától fél 9-ig és délután fél 7 órától 8 óráig tarthatók. Az időszaki és napirendi beosztás egyébként a fürdőigazgatóság; belső rendelkezése szerint változhatik. A fürdőigazgatóság által beállított rend azonban épen a közrend fenntartása érdekében mindenkor szigoruan betartandó. (folyt, 3. old.)

2030—1937 Vb. i.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY

A debreceni kir. járásbíróóság 934 P 9047 sz. végzésével 1788 P. 20 f. és jár. iránt dr. Salánky József és tsa debreceni lakosok javára Debrecen, Elep 85 sz. tanyára, folytatólag a Hortobágy Szálkahalom legelőre 4739 P 60 fill, becsértékű juhok, sertések, birkák elárverezésére 1937. évi július hó 21 napja délután 3 órája kitűzték, amikor a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén hecsáron alul is eladatnak. Debrecen, 1937. június hó 28.

Lőrincz Endre sk.
kir. bir. végrehajtó.

Szahariņcsempészt fogtak a határon

A mosonmegyei Levél község határában az országuton portyázó motoros csendőrrjárőr egy kerékpáros fiatalemberre lett figyelmes, aki, gyanusan nehéz csomaggal igyekezett a község felé. Felszólították, hogy igazolja magát, mire a fiatalember eldobta csomagját és gyors iramban el akart száguldani a csendőrök elől. A csendőrök azonban utóérték a fiatalembert, a kiról kiderült, hogy Husz János mosonszentjánosi illetőségű fiatalember. Az igazoltatás után felbontták a nehéz zsákot, amelyben a csendőrök 55 kiló szaharint találtak.

Husz János bevallotta, hogy a nagyértékű csomagot csempész uton hozta be az országba. Letartóztatták.

Hodzsá tárgyalásai

Hodzsá volt miniszterelnök, akit a köztársasági elnök az új kormány alakításával megbízott, egész vasárnap a pártvezérekkel tárgyalt. A helyzetben mindeddig semmi változás sem állott be. A jelenlegi helyzet szerint aligha lehetséges más megoldás, mint a régi koalíciós kormány visszatérése némi személyi változással.

Sérülés a Népfürdőben

Bozsi József Jókai ucca 6 szám alatt lakó 9 éves fiúcska tegnap délelben a Népfürdőben az egyik medence szélén megcsuszott és elesett. A kemény betonon jobb térdén szenvedett horzsolts és zúzott sérüléseket. A mentők részessítettek elsősegélyben.

Talált kerékpár

Tegnap délután egy „Csepel“ gyártmányú kerékpárt szolgáltatottak be a rendőrség központi ügyeletére. A kerékpár valószínűleg lopott és a rendőrség ezuton közli, hogy a kerékpár megtekintés végett a rendőrség II. emeletén található a detektív szobában,

(Folytatás a 2. oldalról.)

9. §. Tilos nyári időszakban, a két meleg vízzel telített külső medencében, télen pedig a fedett uszodában, amikor a betegek gyógykezelése céljából abban melegvíz van, tehát télen hétfőn, szerdán, pénteken egész napon át. ezenkívül a hét valamennyi napjának délelőttjén, a medencében uszkálni labdázni, vizet csapkodni s általában a gyógyulást kereső betegek-re való tekintettel hangosan vagy zajosan viselkedni.

10. §. Zárt fürdők területén és a szabad medencékben a dohányzás tilos. Tilos a cigaretta és szivar végeknek a vízbe, vagy bárhova való dobálása, a homokba taposása. Ezeket a köpesztőkbe, vagy erre a célra szolgáló edényekbe kell dobni.

11. §. Amennyiben a fürdő területén buffet van, étkezni csak ott lehet, de a buffet használata senkit sem kötelez rendelésre.

12. §. Etelmaradékot, papirhulladékot eldobálni, vagy bármi módon szemetelni tilos. Ezek elhelyezése csak az ezen célra szolgáló edényekben kosarakban történhetik.

13. §. A város területén lévő közfürdőkben (uszodák, strandfürdők) tilos bárkit beegyezése nélkül lefénképezni. Ezen helyeken csak az a hivatásos fényképész működhetik keresetszerűen, akinek erre a közfürdők tulajdonosa írásos engedélyt ad.

14. §. Ezen rendelet rendelkezéseinek és tilalmainak megszegése vagy bármi módon való kijátszása, amennyiben súlyosabb beszámítás alá nem esik, kihágást képez és az 1928 évi X. tc. 5 §-a értelmében 1 P-től 100 P-ig terjedhető pénzbüntetéssel behajthatatlanság esetén 5 napig terjedhető elzárással büntetendő. A 13 §. megsértése esetében a fényképlemez (film) s az esetleges és bárki birtokában lévő másolatoknak lefoglalását és megsemmisítését is el kell rendelni.

15. §. A kihágások feletti bíraskodás a m. kir. rendőrség debreceni kapitányságának hatáskörébe tartozik.

Ezen rendelet kihirdetése után azonnal hatályba lép.

Lám Dezső sk. főkapitány-helyettes a rkapitányság vezetője.

Különös szerencsétlenség

Különös szerencsétlenség történt tegnap késő délután Bihari Ferenc 27 éves napszámos, Vulkántelepi lakossal. A háza mögötti tarlón legeltette tehenét, amit később meg akart fogni és be akart kötni az istállóba, a tehen láncá-

azonban valahogyan a lábának ütődött és a lánc végén levő horog beleakadt a Bihari lábába. A lánc horga felhasította a szerencsétlen ember lábát, úgyhogy a mentőket kellett segítségül hívni.

Őszre elkészül a Debrecen-Hortobágy-Tiszafüredi kövesút

Debrecen sz.kir. város vezetősége a nagyszabású idegenforgalomra tekintettel kiépíteti a Hortobágyon keresztülvezető kövesutat, amely elsőrangú autótut lesz. Az utszakasz kiépítési munkálatait az ősz elejére be is fejezik. Az ut megépítésének igen nagy jelentőséget kell tulajdonítani, mert Debrecenről a Hortobágyon keresztül

Füzesabony, Eger, Gyöngyös, Mezőkövesd felé kitűnő közforgalmu ut áll majd rendelkezésre. Ennek az utszakasznak kiépítési munkálatai azért késtek, mert Heves megye néhány évig nem tudott az utépítésbe bekapcsolódni. Most már azonban javában folyik a munka, amely rövidesen befejezést is fog nyerni.

Sorozatos gyümölcslopások a kertészekben

A debreceni kertészekben egyre több gyümölcslopás történik, napról napra tesznek panaszt a gyümölcselvitel ellen. Vasárnap Vai Lászlóné István ut 35 szám alatti lakos tett feljelentést a rend-

őrségen, mert ismeretlen tettes a gyümölcsöskertjében sorozatos gyümölcslopásokat követett el. A rendőrség megindította a nyomozást a gyümölcselvitel kézrekerítésére.

Kevés lekvárt főznek az idén a debreceni gazdasszonyok

A lekvárfőzésről nem igen mondható a magyar gazdasszony, mert az télire igen kívánatos csemege, lécszára, kalácsba mindenkor nagy hasznát veszik. Különösen szilvalekvár az, ami nélkül jóra való háztartás meg nem lehet a télen át.

Sajnos az idén kevés lekvárt főznek főzni a debreceni gazdasszonyok. A baracktermés igen gyenge volt, a baracklekvárfőzésből nem igen lett semmi, most pedig a szilva is esődöt mond. Szilvatermésből sem voltak rózsá-

sak a kilátások, a legutóbbi napokban azonban még ez a kevés remény is alábbhagyott, mert a szilvát valami élősdí támadta meg

megféggesedik a szilva s időelőtt lehull a fáról. Így hát szilvalekvárfőzés is jóval kevesebb lesz az idén, mint más éveken.



A KAMARASZÍNHÁZ MŰSORA:

Hétfőn este: „Urilány“. (Ketten egy jeggyel.)

Kedden este: „Kenyérkereső“. Szerdán este: „Timosa“, Csütörtök délután: „Érettségi“ (filléres előadás).

Csütörtök este: „Hálás nő“. Péntek este: „Vége az utnak“ (bérletszünet).

Szombaton este: „Utolsó szerep“ (ketten egy jeggyel).

Vasárnap délután: „Csók a puszta“ (délutáni helyátrak).

Vasárnap este: „Gazdag leány“.



Házasságok: Keckés János sofőr—Nagy Eszter, Blasics Károly gazd, titkár—Kurucz Vera, Kiss

István tanár—Sarak Emma, Dudics Lajos cipész—Nagy Margit, Juhász Kálmán tisztviselő—Tóth Mária, Szabó Gyula m. tisztviselő—Verézy Róza.

Születések: Varga Ferenc cipész fia János. Spitz Jenő mészáros fia György, Ungvári Imre npsz. leánya Katalin, Sipos Balázs fm, fia János.



Halálozások: Tóth Tivadar ref. 22 éves Biharugra, Kóvér Sándor r.kath. 26 éves Sipos u 6, Almási Károlyné r.kath. 53 éves Bekecs ucca 10.

— REUMÁS fájdalomban szenvedő egyének igyanak reggelként felkeléskor egy pohár természetes „Ferenc József“ keserűvizet, mert ez a gyomorbélcsatornát alaposan kitisztítja és méregteleníti, azonkívül az emésztést és az anyagcserét hathatósan előmozdítja. Az orvosok ajánlják.



Austria-Ferencváros 4:1

Tegnap délután 40000 főnyi közönség előtt játszották le Bécsben a Középeurópai Kupa Austria — Ferencváros mérkőzésnek első fordulóját.

A mérkőzést a Ferencváros simán veszítette el 1:4 (0:2) arányban. A gólokat Jerusalem 2, Stroh 1, Sindelár 1 rúgták. A Ferencváros egyetlen gólját a második félidő negyedik percében Sárossy rúgta, de azt is 11-esből.

Az Ausztria kitűnő formája miatt nem valószínű, hogy itthon be tudja hozni a háromgó-

los előnyt Ferencváros.

Az amatőr döntők során: Tőrekvés 4:1 (2:0) ra verte a Besz kárt csapatát és ezzel ismét bejutott a Nemzeti Ligába. A Vse 1:0 (0:0) arányban megnyerte a második meccét, de tovább az Eto jut a multkori 5:1-es győzelme alapján.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „ALFÖLD“-ET

A „Hungária“ filmszínházban

Shirley Temple főszereplésével

A kis kapitány

egy aranyos kislány és egy öreg tengeri medve mulatságos és megható története. Burleszk és riportfilm kiegészítések.

Előadások: 5, 7, 9 órakor,

HIREK

— ÉLTESEBB embereknél, akik gyakran fel vannak fuvódva, úgy az alhasi pangást, mint az emésztés renyhességét egy-egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz reggelenként bevéve, rendszerint hamar megszünteti a rekeszizom emelkedését csökkenti és a magas vérnyomást mérsékli. Az orvosok ajánlják.

— HASZNÁLT tankönyvet elemi és középiskolákból legmagasabb áron vesz SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotó-cikkek szaküzlele a főútcán. Friss fényképezési anyagok 6x9 film 1.20 fillér.

— BÖRKESZTYÚT Combinét Reformnadrágot harisnyát Olesón **Petrikné!** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

HOL LESZ VÁSÁR

Július 20 kedd. Böhönye Hosz-

szuhetény Körmen Salgótarján Szombathely Tamási Vajszló Zalaszentő.

Július 21 szombat. Lábény Rudabánya,

Július 22 esütörtök Marcaltól, Mike Pátka Szentgotthárd.

Július 23 péntek. Aszód Veszprém.

— ASZTALOS tanuló felvételtik Hatvan ucca 42.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága, 21.760—1937 A.

HIRDETMEY.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága értesíti a város érdekelt lakosságát, hogy a Hadházy Zsigmond telepen egy Faksz. kölesönből épült (vált özv. Gyuricskó Józsefné féle) házas ingatlan szabad kézből eladó.

Erdeklődők felvilágosítást nyerhetnek bármely szombat délután 4—6 órák között a Kossuth ucca 20 szám alatt III. emelet 95 számu helyiségében.

Debrecen, 1937, július hó 10-én

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje; Debrecen állomáson érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2-10	Bpest keleti	m.	1-15	Szerencs
sz.	4-55	Nyirábrány	sz.	4-40	Bpest nyugati
„	5-13	Tiszalök	„	6-47	Nyirábrány
„	5-02	Szerencs	„	6-50	Tiszalök
m.	5-05	Füzesabony	„	7-10	Tiszafüred
v.	6-09	Nagykerek	„	7-17	Nyiregyháza
m.	6-22	Püspökladány	„	7-20	Nagykerek
m.	7-21	Balmazújváros	v.	7-20	Bpest keleti
gy.	7-25	Bpest keleti	v.	7-40	Nagyléta-Vértes
m.	7-30	Hajdúnánás	sz.	8-28	Tiszalök
„	7-52	Nagyléta Vértes	„	8-39	Püspökladány
„	8-00	Szerencs	„	9-00	Szerencs
v.	8-10	Nyirábrány	m.	9-03	Balmazújváros
m.	9-25	Derecske	„	10-07	Nagyléta-Vértes
gy.	11-53	Nyiregyháza	sz.	11-26	Szerencs
seb.	11-50	Bpest nyugati	m.	11-25	Hajdúnánás
m.	12-10	Füzesabony	m.	11-35	Derecske
sz.	12-27	Tiszalök	v.	11-36	Nyirábrány
„	12-30	Nyirábrány	gy.	11-45	Bpest nyugati
„	13-22	Bpest keleti	m.	12-26	Füzesabony
„	13-25	Nagyléta Vértes	sz.	13-52	Bpest nyugati
„	14-16	Nagykerek	v.	14-15	Nagykerek
m.	14-19	Balmazújváros	gy-s	15-24	Bpest keleti
sz.	14-20	Szerencs	v.	15-37	Tiszalök
„	14-25	Nyirábrány	m.	16-45	Balmazújváros
m.	14-30	Tiszalök	v.	16-54	Nyirábrány
gy-s	15-26	Nyiregyháza	v.	16-55	Nagyléta Vértes
m.	16-30	Füzesabony	gy.	17-04	Nyiregyháza
gy.	17-12	Bpest nyugati	m.	18-26	Nagykerek
m.	18-43	Nyirábrány	„	18-39	Nyiregyháza
sz.	18-46	Szerencs	gy.	18-36	Bpest keleti
„	18-58	Nagykerek	m.	20-08	Füzesabony
v.	19-00	Tiszafüred	gy-m.	20-48	Nyiregyháza
„	19-30	Nagyléta Vértes	sz.	20-43	Tiszalök
„	19-45	Tiszalök	m.	21-13	Nagykerek
gy-s	20-50	Bpest keleti	„	21-25	Nyirábrány
sz.	21-36	Nyiregyháza	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
„	22-00	Bpest nyugati	sz.	21-35	Szerencs
„			m.	23-44	Füzesabony



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd éntrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élét miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Hétfő

- 4.15: Reformkori magyarok Nyugat-Európában.
- 5: Az olajméscestől az izzódróttig.
- 5.20: Vécsey Ernő jazzzenekara.
- 6.30: A magyar képes hírszolgálat.
- 6.55: Lakatos Flóris és cigányzenekara muzsikál.
- 8: Maróth Anna és Varkónyi Zoltán előadástje.
- 8.40: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.
- 10.20: Hanglemezek.
- 11.40: Timkó Margit magyar nótákat zongorázik.

Kedd

- 10.20: Aranycsinálók Magyarországon.
- 10.45: Divatos kézimunkák.
- 12: Déli harangszó.
- 12.05: Hanglemezek.
- 1.40: Albert Ferenc hegedűl.
- 4.15: Falusi butorok a városi lakásban.
- 5: Faragó Ibolya zongorázik.
- 6.05: A Székesfővárosi Zenekar műsorának közvetítése.
- 7: Diesősség. (elbeszélés)
- 7.30: Szende Ferenc magyar nótákat énekel, kíséri Magyar Imre és cigányzenekara.
- 9: Vihar Páris felett.
- 10.50: A rádió szalonzeukara.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!



24 ajtó felől közeledik! —

Mary habozni látszott, nem tudta, hogy most melyik kérdésnek tegyen eleget.

— Valamennyiünk érdekében ismételtlen kérem, hogy beszéljen csattant fel Clamand.

A primadonna lehunyta szemét, mintha így akarná visszaidézni az eseményeket, majd csendesen, remegő hangon mondotta.

— Alig hogy ön eltávozott, valami különös zajra lettem figyelmes. Ugy tűnt fel, mintha a vihar zúgásának zaján át is tisztán hallanám, hogy valaki lopakodó léptekkel közeledik felém. Megrettennem, de időm nem maradt, hogy szóljak. Valaki mellém ért szorosan megállt mellettem, hallottam a lélekzetét a fülem mellett, aztán megragadta kezemet és valamit az ujjaim között tett. Többre nem emlékszem! —

— Hol álltak kollégái és kolléganői ekkor, — rohanta meg ujjabb kérdésével Clamand a primadonnát.

— Itt tartózkodtak a közömben, azt hiszem — adta meg a feleletet Mary.

Clamand még egy kérdést tett fel.

— A lépéseket messzebből hallotta? —

— Határozottan az volt a benyomásom, hogy valaki az egyik

A rendező és Williams arcán gunyos mosoly látszott. Clamand észrevette azt, de nem méltatta fi gyelemre. Williams látva, hogy nem ért el eredményt a gunyos tekintetével, szóval próbálta a hatást elérni.

— Na kedves „detektív ur” sikerült megállapítani, hogy ki járt a szobában, ki adta át a cédutát? (Folytatása következik.)



Prognózis:

Gyenge légáramlás. Néhány helyen — főként az ország középső és keleti részein — délutáni zápor zivatar. Hőmérséklet emelkedik

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIŐSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIŐSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdávalatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László